
Submat  - descrierea solutiei 

 

Pentru început determinăm submatricea cu număr maxim de elemente egale cu 2, apoi submatricea 

cu număr maxim de elemente egale cu 0. Datorită particularităţii matricei (valori crescătoare pe 

fiecare linie si pe fiecare coloana), aceste determinări se pot face in O(n), parcurgând cele doua şiruri 

de intrare. 

Pentru a determina submatricea cu numar maxim de elemente egale cu 1, fixam o linie – fie ea linia i, 

apoi cu pentru toate liniile j, unde j ia valori de la i la n, calculam numărul de elemente egale cu 1 din 

submatricea aflata intre liniile i si j si coloanele determinate de prima valoare cu un elemente egal cu 

1 de pe linia i si ultima coloana cu un element egal cu 1 de pe coloana j care este coloana anterioara 

primei coloane care conţine un 2. Aceste doua coloane se deduc din datele de intrare referitoare la 

linia i, respectiv la linia j. 

Pentru încadrarea in timp pentru aceasta etapa a algoritmului care are complexitatea o(n2)sunt 

necesare anumite optimizări care ţin cont de dimensiunea submatricei de arie maxima determinata 

pana in acel moment si de particularităţile matricei. 
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